

## 省直房改遗留问题处理意见出台

# 房改后无房职工可获货币补偿

日前,《山东省省级机关事务管理局改革发展规划(2014-2017年)》印发。加强省直机关办公用房集中统一管理,2017年年底前一律不审批新建、改建、扩建、购买办公用房;2015年停止“以租养房”维修管理模式;今年全面完成超规定面积住房处理、阳光舜

城省直小区办证等工作……

据了解,我省将加强省直机关办公用房集中统一管理,从严控党政机关办公用房建设,2017年年底前一律不审批新建、改建、扩建、购买办公用房。在明年完成全省党政机关办公用房专项整治的基础上,我省将建立办公用房统

一调配制度。而且,还将建立健全办公用房统一维修改造审批程序,2015年停止“以租养房”维修管理模式,停收省直党政机关办公用房租金。

我省将加快推进省直房改遗留问题处理,今年全面完成省直房改住房专项维修资金管理移交、超规定面积住房

处理、阳光舜城省直小区办证工作。坚持“一个干部职工家庭只能享受一次房改优惠政策”的原则,妥善处理房改后部分省直单位新建购住房问题。而且,还将探索建立房改后职工住房保障新机制,全面实施房改后无房职工一次性货币补偿工作。(济南时报)

## 烟台举办“树木起挖”专业技能竞赛

28日,烟台城市管理局园林处在园林处苗圃举行第一届树木起挖专业技能竞赛,54名来自基层单位的技术能手在最短的时间内,对木槿苗木进行带坨起挖、土球包扎、平整现场等操作。竞赛旨在通过技术比武,激发园林职工爱岗敬业的积极性,推动园林职工队伍向创新型、技能型发展。(烟台日报)



## 潍坊

### 多措并举改进文风会风

今年3月份以来,潍坊市连续出台一系列规定,多措并举压缩会议召开、文件印发数量,取得了显著成效。据统计,到目前,市政府召开的全市性工作会议数量比去年同期下降了约50%,以市政府名义印发的政策性文件数量下降了约20%。

今年,为切实改进文风会风方面存在的问题,市政府出台了《会议管理办法》,实行控数量、控人员、控时间的“三控制”;下发了《切实精简会议和文件简报的通知》,对精简会议和文件简报作出了可操作性很强的严格规定。(潍坊日报)

## 淄博

### 集中整治危险品运输违法行为

近日,为坚决遏制道路危险化学品运输事故多发势头,淄博市交通运输监察机构开展了集中整治道路危险化学品运输违法行为专项行动

淄博桓台县交通运输局副局长张亮介绍说,上午桓台县交通运输监察部门共检查了各类车辆150余辆,发现有部分危险品运输车辆存在违法行为,“有的车辆超范围运输与申报种类不符的危险品,这存在很大的安全隐患。如果不同危险品之间发生化学反应,后果有可能很严重。”

据了解,共查处危化品违规车辆4台,涉及不同的违规行为。据介绍,此次活动以日常巡查和集中力量整治相结合,将一直持续到12月底,对未取得道路危险货物运输许可、超越许可事项等各种危害道路运输安全的违法经营行为进行全面、严格的清理整治。(淄博晚报)

## 烟台

### 推出驾校培训收费协议

从11月1日起,市民到驾校学车之前,一定要记得和驾校签一份服务收费协议,这关系到能不能顺利参加完驾驶技能培训、会不会因为一些乱收费行为而影响了好心情。市物价局会同市交通局经过细致调研,推出了烟台市首份《驾校培训服务收费协议》,要求自11月1日起在全市统一推行,杜绝乱收费现象,保障消费者权益。(烟台晚报)

## 济宁

### 净化文化环境助力创城

小文具店内私自出售教材、试卷被叫停,证件不全网吧被责令停业……今年以来,济宁市文化市场综合执法局持续加强对网吧、书店等文化经营场所的检查和规范力度,在净化文化环境的同时也为济宁市创建全国文明城市助力。

“创建文明城市,未成年人保护工作必须先行。”济宁市文化市场综合执法局一队队长王永刚说,目前济宁市共有各类网吧1043家,其中城区240余家,总体来说,管理比较规范,但也存在着违规接纳未成年人、超时经营和“黑网吧”屡禁不止等违法违规经营问题,致使一些青少年,特别是中、小学生沉迷其中、学业荒废,少数未成年人甚至由此走上违法犯罪的歧途。

济宁市文化市场综合执法局在近年来监管的基础上,加强对网吧的整治和查处力度。在确保证件齐全、消防达标的基础上,要求网吧严格执行上网消费者实名登记制度,有查看身份证记录,在显著位置设置“未成年人不得进入”警示牌,无接纳未成年人现象。同时,在城乡结合部等重点部位深入开展拉网式“黑网吧”排查活动,凡是利用私人用户的网线变相开网吧的,凡是没经过文化、工商部门批准的一律取缔。(济宁日报)

## 青岛积极推进户籍制度改革

### 拟定积分落户政策

10月28日,青岛市发展和改革委员会副主任张旭东做客民生在线。记者采访获悉,青岛市新的户籍准入意见和积分落户办法有望年内出台,拟定了积分落户办法,综合考虑了年龄、在青工作时间、投资纳税、住房等因素,对具有合法固定住所面积达到一定标准的,予以加分。

青岛的积分落户政策何时出台?张旭东介绍,国务院户籍制度改革意见提出,城区人口300万至500万的城市,

可结合本地实际,建立积分落户制度。目前,市委、市政府已通过了本市积分落户办法,市人力资源社会保障部门正抓紧制定实施细则,做好实施准备,政策有望年内出台。

积分落户有哪些条件?张旭东透露,申请积分落户的前提是要满足学历、住所、社保缴纳要求,持有本市有效的《山东省居住证》满3年。符合条件的人员,可根据指标体系评估自己得分情况,向人力资源社会保障部门提出积分

落户申请。

青岛市正按照“合理控制城区、适当放宽新区、全面放开县域”的准入要求,积极推进户籍制度改革。对购房入户口城区的四市人员,标准拟进一步降低。对购房入户口红岛经济区等新区的人员,购房入户口标准还将进一步降低,吸引人口集聚。在县城城镇,购房入户口将全面放开。同时,拟定了积分落户办法,综合考虑了年龄、在青工作时间、投资纳税、住房等因素,对具有合法

固定住所面积达到一定标准的,予以加分。通过以上措施,促进在本市具有合法固定住所的外来人口落户。

新的户籍准入意见和积分落户办法有望年内出台。届时,符合户籍准入条件的专业人员、创业人员、购房人员和“三投靠”等人员,可根据准入标准直接申请落户。同时,为解决不符合直接落户但长期在本市居住生活的外来人口落户难题,本市制定了积分落户办法。(半岛都市报)

## 东营加强律师行业诚信建设

### 诚信缺失律师或被解聘

近日,从东营市司法局获悉,为了不断加强律师行业诚信建设,东营市司法局采取多项措施,制定出台了《关于进一步完善律师行业诚信体系建设的实施意见》,提出建立诚信管理及服务体系、诚信教育培训体系、信用评价及惩戒体系三个诚信体系。

据了解,此项措施包含了

建立健全诚信管理和诚信执业制度,将诚信建设的要求贯穿到服务的每一个环节等措施。开展有针对性的诚信学习教育活动,建立日常教育和专题教育的行业诚信教育培训体系,努力提高全市律师诚信服务、规范执业的理念,积极营造“以诚信为荣,以失信为耻”的行业氛围,促进行业

诚信水平的提升。

此外,市司法局还加强律师诚信信息采集及披露,在东营信用网、司法行政网及东营律师网上将律师事务所和律师近三年的诚信档案及执业奖惩信息向社会公布,形成诚信得实惠、失信受处罚的良好机制。建立行业诚信准入、失信退出机制,加强申请律师执

业人员的品行审查,严把律师队伍“入口关”,对年度检查考核暂缓或不合格、诚信缺失且道德水准较低、社会口碑差的律师,建议律师事务所与之解除聘用关系;对违反法律法规,具有取消会员资格和吊销执业证书情形的律师和律师事务所,依法查处,并向社会公布。(黄河口晚报)

## 济南积极应对传染病高发季

### 多家医院部署重点传染病防控

秋冬季是各类传染病高发季节,济南市卫生计生系统自开展2014年秋季重点传染病防控、爱国卫生工作以来,多家单位迅速行动,拿出实招,狠抓传染病防控工作。

“这么大医院的卫生环境管理起来应该很困难,但来到市五院就医,感觉就像是进了星级酒店一样非常干净。”从一名住院患者的言语中,记者明显感受到秋季爱国卫生运

动给市五院带来的变化。

自全市卫生计生系统扎实开展秋季爱国卫生运动以来,作为西部城区唯一的一所综合性医院,市五院多次召开秋季爱国卫生运动工作专题会议,对医院环境卫生、健康教育、传染病防控、病媒防治、污水污物处置等工作进行了部署,积极做好规范预检分诊工作,有效降低了传染病发病率。

市中医医院针对传染病防治重点加强预检分诊、发热门诊、腹泻门诊、医疗废物处置、污水处理等关键环节的工作,严防严控传染病。按照标准设置了规范的预检分诊台,建设了标准的发热门诊、腹泻门诊,并安排充足力量24小时值班;扩建了医疗废物暂存间,规范标识,配套设施;对医疗废弃物、医源性污水实行专人管理、规范化处理,传染病

防控能力实现较大提升。

市妇幼保健院建立推进秋季爱国卫生运动长效机制的建立,总结好的经验做法,实行环境卫生分区负责与常态化巡视相结合的工作机制,推进传染病防治工作,重点加强对医疗垃圾的管理,利用院健康教育宣传栏、院报、网站、健康教育处方、健康讲座、护士宣教等多种形式,倡导健康生活方式。(济南日报)